Ubersicht

Monatswerte der Wetterstation: PEITZ Ldk.: Spree-NeiRe-Kreis ID-031852 Jahr 2016
62m uber NN 51° 5114 Nord zu 14° 25727 Ost
Monate Lufttempertur in Grad Celsius [Luftfeuchtigkeit % Niederschlag mm Anzahl der Tage Wind km/h Luftdruck hPa
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 14 | 15 | 16 |17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22| 23 | 24| 25 | 26 | 27 28 29 | 30 31 32 33
Januar
Februar
Marz
April
Mai
Juni
Juli
August
September
Oktober 9,3 92| -0,1| 1,3/26 12,628 53 | 99 | 89,0] 35,9| 15,6|-20,3| 13,2(|24 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2,9 0,0] 1013,5 | 1031,4 | 1025,5
November 5,2 3,6/ -1,6| -8,0/13 14,7|18 50 | 99 | 82,1} 40,1| 40,8/ 0,7 8,7|15 11| 3 0 0 0 0 0 0 0|15| 0 3,1 0,0] 996,8 | 1035,9 | 1015,5
Dezember 12 23| 1,1| -58|5 11,2|10 42 | 92 | 77,3) 46,5| 47,7 1,2| 14,4|11 7 4 1 0 0 0 0 0 2 120| O 3,5 0,0f 1005,3 | 1041,7 | 1026,9
Summe 122,5| 104,1 20 8 2 0 0 0 0 0 2 35 0
Jahresmittel 5,2 5,0 °C 40,8 | 34,7 | 6,1 6,7|27|07|00|00|00|00]|00]|07|11,7| 00 3,2 | ##H#| mis 1022,6
Abw. Jahr -0,2 °C °C °C % % % -18,4 | mm hPa
Max-Min TT -8,0(13.10: | 14,7|18.11:] 42 | 99 | 828 14,4 |11.12: 0,0 | 0,0 ] 996,8 | 10417
Spalte 12 ** | angjahriges Mittel: 1961 - 1990 Peitz Spalte 30 Windwerte in km/h
Spalte 2 * Langjahriges Mittel: 2002 - 2015 Turnow-Preilack Spalte 31, 32 und 33 Luftdruck auf NN reduziert in hPa
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